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1. Έλα κεηαθορηθό κέζο κάδας 500 kg ζηερίδεηαη ζε ειαηήρηα έηζη ώζηε ε ζηαηηθή 

κεηαηόπηζε λα είλαη 1.5 mm. Ποηος είλαη ο ζσληειεζηής απόζβεζες ελός αποζβεζηήρα ποσ 

πρέπεη λα ηοποζεηεζεί παράιιεια κε ηα ειαηήρηα ώζηε ε απόζβεζε ηοσ ζσζηήκαηος λα 

είλαη θρίζηκε.  

Από οπιζμό έσοςμε  
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Από ηο ζσήμα, επειδή ηο ζώμα είναι ζε ιζοπποπία ,  ιζσύει  
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Η (1) ζςνεπάγεηαι από (2) 
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4). Έλα ειεθηροληθό  όργαλο κάδας  ζηερίδεηαη ζε ειαηήρηα ποσ έτοσλ ηζοδύλακε 

ζηηβαρόηεηα keq = 2400 N/m θαη ηζοδύλακο ζσληειεζηή απόζβεζες ceq  = 2 Nsec/m. Το 

όργαλο κεηαηοπίδεηαη θαηά 20mm από ηε ζέζε ηζορροπίας θαη αθήλεηαη ειεύζερο. Να 

βρεζεί ηο πιάηος ηες ηαιάληωζες κεηά από τρόλο ίζο κε 5 περηόδοσς  θαη κεηά από τρόλο 

ίζο κε 20 περηόδοσς.  

keq                                                                        ceq                                                                        

•Το μέηπο απόζβεζη είναι  
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•Επειδή 0 ζ1 ηο ζώμα εκηελεί ηαλάνηωζη με ςποκπίζιμη 

απόζβεζη. Ιζσύει  
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Η ζςσνόηηηα απόζβεζηρ είναι  

 0 1 48.99 1 0.0204 48.97 / sec
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Η πεπίοδορ ηηρ ηαλάνηωζηρ είναι  
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H εξίζωζη ηηρ κίνηζηρ είναι 

Επειδή ιζσύει 

η λύζη ζύμθωνα με ηη θεωπία είναι ηηρ μοπθήρ 

όπος 

δ= ζω0=0.029448.99=1 

Επίζηρ από θεωπία είναι               
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Από ηη ζσέζη (7) παπαηηπούμε όηι η μεηαηόπιζη x(t) από ηη θέζη ιζοπποπίαρ είναι εξίζωζη  

ηαλάνηωζηρ  με πλάηορ                                           

δtAetX )(

πος ελαηηώνεηαι ζε ζσέζη με ηο σπόνο.  

Ο  σπόνορ  5 πεπιόδων  είναι 
t5 = 5Td=50.128=0.64sec 

οπόηε  
1 0.64

5( ) 0.02X t e   5( ) 0.0106 mX t 

Ο  σπόνορ  20 πεπιόδων  είναι 

1 2.56

20( ) 0.02X t e  
20( ) 0.00154 mX t 

t 20= 20Td=200.128=2.56sec 
οπόηε 
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